

Kiegészítés a Beszámoló a lejárt határidejű testületi határozatok végrehajtásáról, döntéshozatal kisebb jelentőségű önkormányzati ügyekben című 6. számú előterjesztéshez

A Szőlőhegyiek Szőlőhegyért Egyesület támogatási kérelmet szeretne benyújtani a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. által kiírt „A Városi Civil Alap keretében civil közösségi tevékenységek és feltételeinek támogatása 2024. című pályázati felhívásra. Az egyesület a támogatásból az önkormányzat kizárólagos tulajdonában lévő Dombóvár 0399/7 hrsz. b) alrészlet alatti ingatlanon (a szőlőhegyi horgásztó melletti területen) szeretne az egyesület tevékenységét kiszolgáló helyiségeket, tárolót és szociális helyiséget építeni. A pályázat benyújtásának feltétele, hogy a pályázó legalább 5 évre szóló térítésmentes használatot biztosító szerződéssel rendelkezzen az ingatlanra, ha az más személy/szervezet tulajdonában van.

Az egyesület a pályázat benyújtásához a térítésmentes használat biztosítása iránti kérelemmel fordult az önkormányzathoz. Tekintettel arra, hogy a vissza nem térítendő támogatás elnyerése esetén az egyesület az önkormányzati tulajdonú ingatlan értékét növelő beruházást kíván megvalósítani, javaslom részére a térítésmentes ingatlanhasználatot biztosítani.

**V. Határozati javaslat**  
**a Szőlőhegyiek Szőlőhegyért Egyesület részére térítésmentes ingatlanhasználat**  
**biztosításáról**

1. Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzat kizárólagos tulajdonában álló, dombóvári 0399/7 hrsz. alatt felvett ingatlan b) alrészletének használatát a Szőlőhegyiek Szőlőhegyért Egyesület részére 2024. január 1. napjától 2030. december 31. napjáig térítésmentesen biztosítja az Egyesület tevékenységéhez azzal, hogy az ingatlannal kapcsolatban felmerülő valamennyi költséget az Egyesület köteles viselni.
2. A Képviselő-testület hozzájárul, hogy a Szőlőhegyiek Szőlőhegyért Egyesület az ingatlanon a Városi Civil Alap keretében civil közösségi tevékenységek és feltételeinek támogatása 2024. című alprogramhoz kapcsolódóan értéknövelő beruházást valósítson meg. A beruházással kapcsolatban felmerülő valamennyi költséget az Egyesület köteles viselni.
3. A határozat végrehajtásának feltétele az ingatlan haszonbérletének hozzájárulása.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az ingatlanhasználatról szóló szerződés tartalmának jóváhagyására és aláírására, valamint a támogatási kérelem benyújtásához szükséges tulajdonosi nyilatkozatok megtételére.

**Határidő:** 2023. október 1. – az ingatlanhasználati szerződés megkötésére

**Felelős:** Polgármester

**Végrehajtásért felelős:** Polgármesteri Iroda

Pintér Szilárd  
polgármester